



EDITAL Nº012/2016– CPCP– PG– Abertura - Retificação

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO, por força da Portaria/UTFPR nº 1.401, de 17.11.2008, retifica os horários de divulgação do Resultado da Prova Escrita e da Prova de Desempenho de Ensino, constante no Edital nº 012/2016-CPCP-PG – Abertura, como segue:

Onde se lê:

“12.1 O resultado da Prova Escrita será divulgado no dia **01/06/2016**, até as **12 horas**, pela Comissão Permanente de Concurso Público em Edital afixado na Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos (COGERH) do Câmpus Ponta Grossa da UTFPR e disponibilizado no endereço eletrônico <http://www.utfpr.edu.br/concursos>”.

Leia-se:

“12.1 O resultado da Prova Escrita será divulgado no dia **01/06/2016**, até as **16 horas**, pela Comissão Permanente de Concurso Público em Edital afixado na Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos (COGERH) do Câmpus Ponta Grossa da UTFPR e disponibilizado no endereço eletrônico <http://www.utfpr.edu.br/concursos>”.

Onde se lê:

“7.3 A Prova de Desempenho de Ensino será realizada no dia **02/06/2016**, às **13h**, e o ponto para a Prova de Desempenho de Ensino será sorteado com 24 horas de antecedência, na Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos”.

Leia-se:

“7.3 A Prova de Desempenho de Ensino será realizada no dia **02/06/2016**, às **17h**, e o ponto para a Prova de Desempenho de Ensino será sorteado com 24 horas de antecedência, na Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos”.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 31 de maio de 2016.

ANTONIO AUGUSTO DE PAULA XAVIER
Presidente em Exercício da Comissão Permanente de Concurso Público